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印西市情報化推進会議 会議録  

 

１．会 議 名 令和２年度第１回印西市情報化推進会議  

２．開催日時 令和３年１月２６日（火） 午後３時～午後４時３０分  

３．開催場所 印西市役所 会議棟 ２０４会議室  

       （各委員とはオンライン形式で会議）  

４．出 席 者 

委 員  
小濱委員、森委員、竹谷委員、高橋委員、片岡委員、九鬼委員、 

中里委員、嶋田委員 

事務局  伊藤課長、大森係長、渡邉主査補、石黒主査補  

５．傍  聴  者 ３名  

６．会議次第  

１．開  会 

２．あいさつ 

３．議  題 

（１）会議録の作成及び確定について 

（２）第４次情報化計画の進行管理について 

４．そ の 他 

５．閉  会  

７．配布資料  

・会議次第  

・議題（１） 会議録の作成及び確定について【資料１】  

・議題（２） 第４次情報化計画の進行管理について【資料２】  

・印西市情報化推進会議委員名簿  
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８．議  事  等  

（１）会議録の作成及び確定について 

発言者  議事内容  

委員長 議題１の会議録の作成及び確定について、「発言者を委員長、委

員、事務局と省略し、要約とする」、「委員長及び委員１名を署名

委員とし、署名委員は、会議毎に委員長が指名する」と、前年度の

会議と同様にしたいと思います。  

署名委員については、委員名簿順で「竹谷委員」を指名いたしま

す。よろしくお願いいたします。  

 

（２）第４次情報化計画の進行管理について  

発言者  議事内容  

委員長 議題２の第４次情報化計画の進行管理について、事務局から説明を

お願いします｡  

事務局 （事務局説明）  

委員長 説明が終わりました。質問、意見等はありますか。 

委員 来年度から始まるＧＩＧＡスクールについて、各学校における端末

や回線の不具合、操作の問合せ先は考慮されていますでしょうか。 

事務局 印西市教育センターが、各学校の問合せ先になります。 

委員 市民のネット環境やＳＮＳの利用状況調査はあるのでしょうか。ネ

ット環境のない家庭に対しての対策は考えていますでしょうか。 

事務局 国の公表している統計資料を参考にして、ネット環境やＳＮＳの利

用状況を把握しておりますので、市としての調査は行いません。Ｇ

ＩＧＡスクール構想において、生徒１人につき１台の端末を用意

し、ネット環境の整わない家庭に対しては、ポケットＷｉ－Ｆｉの

貸し出しを予定しております。 

委員 市がホームページ等で提供しているゴミに関する情報について、Ｇ

ＩＧＡスクールでの学校教育との結び付けを考えていますでしょう

か。 

事務局 ＧＩＧＡスクールにおいて、教育センターを始めとして各学校で内

容について検討していくと思います。市の行っている出前講座でも

連携ができるように担当課に声を掛けていきたいと思います。 

委員 クラウド等の外部委託の活用に伴う、セキュリティのリスクが高ま

っていると思います。外部委託の監査はどのようになっていますで

しょうか。 

事務局 例えば、事務局である管財課電算係においては、庁内情報系や住民

情報系システムを委託している会社のデータセンターに対して、２

年に１回を目安として監査を行い、納付書等の印刷を行うバッチセ

ンターについても同様に監査を行っております。 
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委員 厚生労働省の提供しているＣＯＶＩＤ－１９アプリ「ＣＯＣＯＡ」

をインストールしている人が少ないと感じます。市として推奨はし

ていますか。 

事務局 市としてアプリをお勧めしていますが、導入について強制できるも

のではないため、市民の皆様にどこまで言えるか難しいと考えてお

ります。 

委員 今、政府が示している、情報システムの連携統合について、市とし

てどのように考えていますでしょうか。 

事務局 国から情報がほとんど来ていないため、現在は情報収集に努めてお

ります。連携を行う必要が来た時は、印西市では、既に住民情報系

システムを近隣自治体で共同利用していますので順調に移行できる

と考えております 

委員 印西市の公式ツイッターがあると思います。ツイッターは気軽にツ

イートできる反面、不都合な事項が拡散するリスクがあると思いま

す。印西市としてツイートするうえでの基準はありますでしょう

か。 

事務局 基準はございます。 

委員 ツイッターに限らず市で行っている情報提供に関して、ガイドライ

ンを決めておく必要があると思いますがいかがでしょうか。 

事務局 ツイッター以外にも、広報やホームページ等を市で持っておりま

す。ガイドラインの必要性については、貴重なご意見として頂戴い

たします。 

 

（３）その他 

発言者  議事内容  

委員長 その他ですが、何かありますか。 

委員 （なし） 

事務局 来年度は計画の最終年度となっておりますので、会議を複数回開催

する場合がございます。次回の会議につきましては、今年の夏頃を

予定しております。よろしくお願いいたします。 

 

 

委  員  長  小濱 隆司   

 

会議録署名委員  竹谷 賢治   


